



শুক্রবার আগরতলায় মাক্স এনফোর্সমেন্ট অভিযান প্রশাসনের। ছবি নিজস্ব।

কালচাঁদ মিলন মন্দিরের মহোৎসব বন্ধের প্রশাসনিক নির্দেশে ক্ষোভের সঞ্চার হয়েছে

নিজস্ব প্রতিনিধি, চুড়াইবাড়ি, ১৪ জানুয়ারি। বর্তমান করোনা পরিস্থিতির কারণে প্রশাসনিকভাবে বাৎসরিক মহোৎসব বন্ধের প্রতিবাদে তারকপুর কালচাঁদ মিলন মন্দির কতৃপক্ষের সাংবাদিক সম্মেলন। উক্ত সাংবাদিক সম্মেলনে মন্দির কতৃপক্ষের সাংবাদিক সম্মেলন। উক্ত সাংবাদিক সম্মেলনে মন্দির কতৃপক্ষের সাংবাদিক সম্মেলন। উক্ত সাংবাদিক সম্মেলনে মন্দির কতৃপক্ষের সাংবাদিক সম্মেলন।

হওয়ার কথা ছিল। কিন্তু কাল করোনার কারণে তা হান হয়ে যায়। মন্দির কতৃপক্ষের সাংবাদিক সম্মেলন আরো বলেন, প্রশাসন কতিপয় বিধি মেনে ছোটো পরিবেশে বাৎসরিক মহোৎসব করার অনুমতি প্রদান করতে পারতো, আর তাতে মন্দির কতৃপক্ষ সহমত পোষণও করেছিল। কিন্তু উত্তর জেলা প্রশাসন তারকপুর কালচাঁদ মিলন মন্দির কতৃপক্ষের সাথে বিমাতৃসুলভ আচরণ করলো। বর্তমান কতিপয় পরিস্থিতি ও নাইট কারফর মারবেও রাজ্যের বিভিন্ন প্রান্তে মেলা ও অগণেশ্বরের উদ্দেশ্যে, জনপ্রতিনিধিরাও উক্ত মেলাতে গিয়ে উদ্বোধন করছেন। কিন্তু সকল আইনী জটিলতা তারকপুর কালচাঁদ মিলন মন্দিরে ক্রেত্রে বলেও সাংবাদিক সম্মেলন বলেন মন্দির কতৃপক্ষ। মন্দির কতৃপক্ষের বলেন, ইতিমধ্যে মন্দির কতৃপক্ষের পাঁচ থেকে ছয় লক্ষ টাকা ব্যয় করে সকল প্রস্তুতি ছিল একপ্রকার শেষ পর্যায়। দোকানিরাও তাদের দোকানপাট বসানোর প্রক্রিয়া শেষ করে ফেলেছিলেন। তাই আজকের দিনটি প্রশাসনের কারণে কালো দিন হয়ে রইলো তারকপুর বাসিন্দাদের কাছে। তাই প্রশাসনের এহেন আচরণে রাজ্য সরকারের দৃষ্টি আকর্ষণ করার আহ্বান জানান মন্দির কতৃপক্ষ। তবে প্রাচীন ও ঐতিহ্যবাহী কালচাঁদ মিলন মন্দিরে মহোৎসব বন্ধ হওয়াতে স্বাভাবিকভাবে গৌটা তারকপুর এলাকা জুড়ে ক্ষোভের সঞ্চার হয়েছে। যে কোন সময় তার বহিঃপ্রকাশ ঘটতে পারে। আজকের সাংবাদিক সম্মেলনে উপস্থিত ছিলেন তারকপুর কালচাঁদ মিলন মন্দিরের সভাপতি অজয় কৃষ্ণ চক্রবর্তী, সম্পাদক পরেন্দু কুমার দাস, সহকারী সম্পাদক মানিক লাল দাস প্রমুখ।

গরু বোঝাই গাড়ি আটক করল বিএসএফ হস্তান্তর করা হল মনু থানার পুলিশের কাছে

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৪ জানুয়ারি। গরু বোঝাই গাড়ি ধরে পুলিশের হাতে তুলে দিলো বিএসএফ। বুধবার সন্ধ্যা নাগাদ ফটিকরায় থেকে আগরতলার উদ্দেশ্যে যাবার সময় মনু থানা সংলগ্ন বাজার এলাকা থেকে গরু বোঝাই টিয়ার ০৩-এফ-১৭৫৩ নম্বরের বোলরো পিকাপ গাড়িকে সন্দেহমূলকভাবে আটকায় বিএসএফ। গাড়ীতে সাতটি গরু বোঝাই করা ছিলো।

গাড়ী হস্তান্তর করতে বাধ্য হয় বিএসএফের নালকাটা স্থিত ৬৪ নম্বর বেটেলিয়ানের জি ব্রাহ্ম। বিএসএফের বক্তব্য গরুগুলি বাংলাদেশে পাচার হবে সন্দেহেই তারা পিছু ধাওয়া করছিলেন গাড়িটির। মনু থানার আধিকারিক দেবপ্রসাদ রায় জানান প্রাথমিকভাবে গরুর পরিবহনের প্রায় কাজপত্রই ঠিকঠাক রয়েছে। তবে পুরো বিষয়টি খতিয়ে দেখছে পুলিশ।

কেরলে সন্ন্যাসিনী ধর্ষণের ঘটনায় বেকসুর খালাস মূল অভিযুক্ত বিশপ ফ্রান্সো মুলাক্কাল

কোটায়াম, ১৪ জানুয়ারি (হি.স.) : কেরলে সন্ন্যাসিনী ধর্ষণের ঘটনায় বেকসুর খালাস মূল অভিযুক্ত বিশপ ফ্রান্সো মুলাক্কাল শুক্রবার বিশপকে যাবতীয় অভিযোগ থেকে অব্যাহতি দিয়েছে অতিরিক্ত দায়রা আদালতের বিচারক জি গোপাকুমারের এজলাস।

প্রসঙ্গত, সন্ন্যাসিনী নির্ঘাতনের ঘটনাটি প্রকাশ্যে আসে ২০১৮ সালে। নির্ঘাতিনী তাঁর অভিযোগে বলেন, ২০১৪ থেকে ২০১৬-টা দু'ছয় তিনি রোমান ক্যাথলিক চার্চের বিশপ ফ্রান্সো মুলাক্কাল তাকে যৌন হেনস্থা করেন। এই ঘটনায় বিশপকে গ্রেফতারের দাবি ওঠে। দাবি ওঠে তদন্তের। কার্যত চাপে পড়ে পুলিশ বিশপকে গ্রেফতার করে। পাশাপাশি অভিযোগের সত্যতা খতিয়ে দেখতে গঠন করা হয় সিটি। যদিও বিশপ প্রথম থেকেই তাঁর বিরুদ্ধে ওঠা যাবতীয় অভিযোগ অস্বীকার করেছেন। তাঁর বয়ান অনুযায়ী, ঘটনার দিন (২০১৪, ৫ মে) তিনি ওই কনভেন্টে ছিলেন না। গিয়েছিলেন শুধুমাত্র পরিদর্শনে। ওই কনভেন্ট পরিদর্শন শেষে তিনি অন্য একটি কনভেন্টে রাতিয়াপন করেন। সুতরাং, ওই অভিযোগে একেবারে ভিত্তিহীন। নগর আদালতের এদিনের রাই কার্যত বিশপের বয়ানকেই মান্যতা দেয় যাবতীয় অভিযোগ থেকে অব্যাহতি দিয়েছে।

পূর্ব দিল্লির গাজিপুর ফুল বাজারে পরিত্যক্ত ব্যাগ থেকে মিলল আইইডি বিস্ফোরক

নয়াদিল্লি, ১৪ জানুয়ারি (হি.স.) : দিল্লিতে বড়সড় নাশকতার ছক। শুক্রবার পূর্ব দিল্লির গাজিপুর ফুল বাজারে পরিত্যক্ত ব্যাগ থেকে মিলল আইইডি বিস্ফোরক। খবর পেয়ে পুলিশি ও বস ডিসপোজাল স্কোয়াডও গিয়ে বিস্ফোরক ভর্তি ব্যাগ উদ্ধার করে এবং বাজারের কাছে একটি ফাঁকা মাঠে তা নিষ্ক্রিয় করা হয়। কে বা কারা এই বিস্ফোরক ভরতি ব্যাগটি গাজিপুর ফুল বাজারে রেখেছিল, সেটা এখনও জানা যায়নি। প্রজাতন্ত্র দিবসের আগে বিস্ফোরক উদ্ধার রাজধানীর নিরাপত্তা নিয়ে প্রশ্ন তুলে দিয়েছে।

দিল্লির পুলিশ কমিশনার রাকেশ আন্তানা জানিয়েছেন, ফোন পাওয়া মাত্রই দিল্লি পুলিশের আধিকারিকরা ঘটনাস্থলে গিয়ে আইইডি বিস্ফোরকটি উদ্ধার করেছেন। বিস্ফোরক আইনের আওতায় দিল্লি পুলিশের স্পেশ্যাল সেলে একটি মামলাও দায়ের করা হয়েছে বলে পুলিশ সূত্রে খবর। তবে, এই বিস্ফোরক কে বা কারা রাখল, সেটা এখনও স্পষ্ট হয়নি। এর পিছনে কোনও জঙ্গি গোষ্ঠীর হাত আছে কিনা, সেটাও এখনও স্পষ্ট নয়।

৩১ জানুয়ারি থেকে শুরু সংসদের বাজেট অধিবেশন

নয়াদিল্লি, ১৪ জানুয়ারি (হি.স.) : আগামী ৩১ জানুয়ারি থেকে শুরু হবে সংসদের বাজেট অধিবেশন। এবার দুই দফায় সংসদের আসন্ন বাজেট অধিবেশন হতে চলেছে। প্রথম পর্বের অধিবেশন শুরু হবে ৩১ জানুয়ারি। চলবে ১১ ফেব্রুয়ারি পর্যন্ত। দ্বিতীয় পর্ব ১৪ মার্চ থেকে ৮ এপ্রিল পর্যন্ত চলবে। সূত্রের খবর, সংসদ বিষয়ক মন্ত্রিসভা কমিটি এখনই সুপারিশ করেছে। চলতি ২০২২-২৩ অর্থবর্ষে আগামী ৩১ জানুয়ারি থেকে শুরু হবে বাজেট অধিবেশন। ওইদিন সংসদের অধিবেশনের উভয় কক্ষের যৌথ অধিবেশনে রাষ্ট্রপতি রামনাথ কোবিন্দের ভাষণ দিয়ে শুরু করবেন। এদিকে, কেন্দ্রীয় অর্থমন্ত্রী নির্মলা সীতারামন ১ ফেব্রুয়ারিতে ২০২২-২৩ আর্থিক বছরের জন্য পূর্ণ-বছরের বাজেট পেশ করবেন।

তীর্থমুখে পবিত্র স্নান সারলেন মুখ্যমন্ত্রী, করলেন রাজ্যবাসীর মঙ্গল কামনা

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৪ জানুয়ারি। মকর সংক্রান্তি উপলক্ষে তীর্থমুখে পবিত্র স্নান করেন মুখ্যমন্ত্রী বিপ্লব কুমার দেব। গতকাল রাতে তিনি পবিত্র স্নান সেরে ত্রিপুরাবাসীর মঙ্গল কামনা করেছেন। এদিকে, তীর্থমুখ মেলার উদ্বোধন করেন জনজাতি কল্যাণ মন্ত্রী মেবার কুমার জমাতিয়া।

গতকাল মুখ্যমন্ত্রীর হাতে তুলে দেওয়া হয়েছে। তাঁদের হাতাতার প্রতি মুখ্যমন্ত্রী কৃতজ্ঞতা কৃতজ্ঞতা প্রকাশ করেছেন।

মোবাইল টাওয়ার বসানোর জন্য উদ্যোগ নেওয়া হয়েছে। অনুষ্ঠানে সম্মানিত অতিথির ভাষণে লোকসভার সাংসদ রেবতী



দেশের বিভিন্ন উৎসবে দেশবাসীকে শুভেচ্ছা জানালেন প্রধানমন্ত্রী মোদী

নয়াদিল্লি, ১৪ জানুয়ারি (হি.স.) : প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদী শুক্রবার দেশের বিভিন্ন স্থানে পালিত ফসল কাটা এবং সুবর্ষের উদ্দেশ্যে যাত্রার সঙ্গে যুক্ত বিভিন্ন উতব উপলক্ষে দেশবাসীকে শুভেচ্ছা জানিয়েছেন। লোকেরা ভারত জুড়ে বিভিন্ন উতবকে চিহ্নিত করছে যা দেশের প্রায় সব স্থানে সাংস্কৃতিক বৈচিত্র্যকে নির্দেশ করে, তিনি তাঁর শুভেচ্ছা জানিয়েছেন।

পবিত্র স্নান সেরে মুখ্যমন্ত্রী বলেন, প্রতি বছরের মতো এই বছরেও আমি পূন্যভূমি তীর্থমুখে এসেছি এবং রাজ্যের শান্তি ও সমৃদ্ধির জন্য প্রার্থনা করছি। আমরা তীর্থস্থানে যাবো কিন্তু কোভিড সংক্রান্ত, সরকার প্রাপ্ত সকল নীতি-নির্দেশিকা পালন করবো এই আবেদন রাখছি। তীর্থমুখ পূন্য মানে অংশ নিয়ে শুভেচ্ছা স্বরূপ ত্রিপুরার ঐতিহ্যবাহী হস্ত কারুশিল্পের নৈপুণ্যে প্রস্তুত অপরূপ সুন্দর একটি উপহার ও রাজ্যের ইতিহাস বিজড়িত পুস্তিকা

অনুষ্ঠানে জনজাতি কল্যাণ মন্ত্রী আরও বলেন, রাজ্য সরকার জাতি জনজাতি সহ সকল ধর্মের সংস্কৃতিকে সংরক্ষণ ও নতুন প্রজন্মের কাছে তুলে ধরতে বদ্ধ পরিকর। তিনি বলেন, রাজ্য সরকার কোভিড মোকাবিলায় সর্বাত্মকভাবে প্রস্তুত। অথবা ভয় না পাওয়ার জন্য পরামর্শ নেন। তিনি ঐতিহ্যবাহী তীর্থমুখ মেলা উপলক্ষে সকলকে সাগত জানান। তিনি বলেন, তীর্থমুখ এলাকায়

ত্রিপুরা বলেন, এই মেলা ঐতিহ্যবাহী মেলা। রাজ আমল থেকে শুরু হয়েছে এই মেলা। রাইমা-সরমা কাহিনী এই মেলায় প্রজন্মের কাছে তুলে ধরতে বদ্ধ পরিকর। তিনি বলেন, রাজ্য সরকার কোভিড মোকাবিলায় সর্বাত্মকভাবে প্রস্তুত। অথবা ভয় না পাওয়ার জন্য পরামর্শ নেন। তিনি ঐতিহ্যবাহী তীর্থমুখ মেলা উপলক্ষে সকলকে সাগত জানান। তিনি বলেন, তীর্থমুখ এলাকায়

উপমুখ্যমন্ত্রী অজিত পাওয়ারের নামে তোলাবাজির অভিযোগে গ্রেফতার ৬

মুম্বই, ১৪ জানুয়ারি (হি.স.) : উপ-মুখ্যমন্ত্রী অজিত পাওয়ারের নামে পুনে শহরের এক বসসায়ীকে মোবাইল ফোনে হুমকি দিয়ে তোলা আদায়ের দাবির মামলায় ছয় অভিযুক্তকে গ্রেফতার করেছে পুলিশ। পুনে ক্রাইম ব্রাঞ্চ পুলিশ বিষয়টি তদন্ত করছে।

গৌতম ওয়াঘমারে, কিরণ রামভাউ কাকেদে, চৈতন্য রাজেন্দ্র ওয়াঘমারে এবং আকাশ শরদ নিকালজেকে জিজ্ঞাসাবাদ করা হচ্ছে।

হয়েছিল। অতুল গয়ালের মোবাইল ফোনে উপ-মুখ্যমন্ত্রী অজিত পাওয়ারের নাম উপস্থিত হলে তিনি বিরক্ত হন এবং সঙ্গে সঙ্গে কুদ গার্ডেন থানায় অভিযোগ দায়ের করেন। এর পর পুলিশ অতুল গয়ালকে অভিযুক্তদের সঙ্গে দর কাষকষি করে অফিস ডেকে আনতে বলে। বৃহস্পতিবার গভীর রাতে তোলাবাজি করতে এলে অভিযুক্তদের গ্রেফতার করে পুলিশ। গৌটা বিষয়টি নিয়ে তদন্ত করছে পুলিশ।

উত্তরপ্রদেশে ৫০টি আসনে লড়বে শিবসেনা, জানালেন সঞ্জয় রাউত

মুম্বই, ১৪ জানুয়ারি (হি.স.) : উত্তর প্রদেশে বিধানসভা নির্বাচনে শিবসেনা ৫০ টি আসনে প্রতিদ্বন্দ্বিতা করবে বলে শুক্রবার জানালেন শিবসেনার মুখপাত্র সঞ্জয় রাউত।

সঞ্জয় রাউত শুক্রবার সাংবাদিকদের বলেন, তিনি শিবসেনা সভাপতি উদ্ধব ঠাকরের নির্দেশে কৃষক নেতা টিকাইতের সঙ্গে দেখা করেছিলেন। উত্তরপ্রদেশে শিবসেনার সাফল্য পূর্ণ আস্থা রয়েছে দলের নেতাদের।

রাউত আরও বলেন, গোয়াতে আমরা মহারাষ্ট্রের মতো জোটের জন্য প্রস্তুতি নিচ্ছি, তবে গোয়াতে কংগ্রেসের কাছ থেকে কোনও ইতিবাচক সমর্থন নেই। রাউত বলেন, এই বিষয়ে গোয়ার আঞ্চলিক নেতৃত্বের সিনিয়র কংগ্রেস নেতৃত্বের মধ্যে কোনও সমঝ নেই। শিবসেনার পক্ষ

থেকে গোয়া বিধানসভায় অন্যান্য দলের সঙ্গে সমঝের বিষয়ে আলোচনা করছে। এদিন তিনি আরও বলেন, কংগ্রেস এবং এনসিপির সমর্থনে সরকার মহারাষ্ট্রে ভাল চলছে। মুখ্যমন্ত্রী উদ্ধব ঠাকরে অসুস্থ থাকা সত্ত্বেও আরও ভালোভাবে সরকার চালাচ্ছেন। তাই বিরোধী দল যখন সুযোগ পাচ্ছে না, তখন অনিচ্ছাকৃতভাবে প্রতিবাদ করার জন্য ব্যক্তিগত পর্যায়ে অভিযোগ তুলতে শুরু করেছে। কংগ্রেস এবং এনসিপির সমর্থনে সরকার মহারাষ্ট্রে ভাল চলছে। মুখ্যমন্ত্রী উদ্ধব ঠাকরে অসুস্থ থাকা সত্ত্বেও আরও ভালোভাবে সরকার চালাচ্ছেন। তাই বিরোধী দল যখন সুযোগ পাচ্ছে না, তখন অনিচ্ছাকৃতভাবে প্রতিবাদ করার জন্য ব্যক্তিগত পর্যায়ে অভিযোগ তুলতে শুরু করেছে।



মকর সংক্রান্তি উপলক্ষে চাকমাঘাটে পূজার্তা। শুক্রবার তোলা নিজস্ব ছবি।